

2018年度9月24日実施 中3「第3回駿台高校受験公開テスト」

## 【訂正】

理科の問題冊子に以下の誤りがございました。  
お詫びして訂正いたします。申し訳ございません。

理科 問題冊子 5ページ

【1】[Ⅲ] リード文

(誤) 過電流について、以下のような実験を行った。

↓

(正) 渦電流について、以下のような実験を行った。

※ 下線部の「過」を「渦」にご訂正ください。